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m Pulpiti
Consoles

Caratteristiche generali
General characteristics

Pulpiti COMPATTO, COMPOHNIBILE o
VIDED, par installaziona INDOOR .
Struttura in lamiera d'accikio spessore
15810 con zadatura cantinua sulle
giunzioni.

Fondo cassa dotato di zerie diflangia
ingres=o cavidivisa in due unita .

Porta di chivzura mensohk dispessore
2010, con predizposizione interna per il
fizsaggio di due profili fotatia passo 250m

Pulpito COMPATTO

Daotato di s=rie di pannelio di cablggio in
latniea zincata SEMDZIMIBE di spessore
201 0 sul fondo dell'imvaluco.

Previzto con pota frontake e pannelio
posterior azportabili, di spessore 15710,

Pulpito COMPONIBILE & YIDED
Poesibile la differente combinazione dei
varielerrenti a farrmare insiermi diffeenti a
zeconda delle applicazioni Hehieste,
Casza dotata di pannelio di cablaggioin
latniera zincata SEMDZIMIRE di spessore
2010, egolabike in profondita a pazso
2817,

Pare posteriore dotata di pannelio
azpotabile nella verzione COMPONIEILE e
di porta incernierata nella vetzione WIDED.

La verniciatura viene esequita diserie con
pohveti epoezipoliesters, coloe standand
Ral Fles.

llzick di werniciatura standard applicato &
claszificabile, sscondo k& norra UM SO
12944-2014, corme C2 con durabilita M.

llgrado di pratezione del pulpito
COMPATTO & IPSS. In ezecuzions
COMPONIBILE oppure WIDED & IPES s &
realizzata una delle combinazioni indicate in
questo capitolo.

COMPACT, MODULAR and YVIDED
consas, for INDOOR instllation.
15110 thick steel shest structure with
continuous wekding on the joints. Caze
battorn equipped as standard with cable
entry flange divided into two units. Shelf
closing door 2010 thick, with internal
predizposition for the fiing of two
perforated profiles with 25mim pitch.

COMPACT console

BEquipped a= standard with 20710 thick
SEMDZIMIE® galvanized shest cabling
panelon the bottorm of the cazing. Provided
with ermovable front door and Ear panel,
15810 thick.

MODULAR and VIDED console

It iz po=sible o differently cornbine the
vatous elerments to formdiffersnt =tz to
zuit the mquired applications.,

Caze equipped with 20010 thick
SENDZIMIFE galvanized rretal shest
wiring panel, adjustable in depth at 25mim
pitch.

Rear patt equipped with a erovable panel
in the MODULAR verzion and hinged door
in the WIDEC verzion.

The painting is carried out az standard with
epowy-polyester powders, standand color
BAL 7025 The applied standard painting
cyclecan be clhzsified, accoding o UM
W= 12544 2018, as C3 with durability b

The degre=of protection of the COMPACT
conzok iz IPES. In MODLULAR or

YWIDED execution it iz IPES if one of the
combinations indicated on this chapter
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m Pulpiti
Consoles

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Conformitd e omologazioni
Conformity and approvals

o '@'
€ @oom

Pulpito COMPATTO PN
PN COMPACT Consola

Grado d protazions

m IPSSIn accodocon [EC EN 2208, EM
EOE2G

= TYPE 1, 12 in accordo con ULS0&A; LILSD

m Grado di protezione gatantito dalla
guarnizione in schiurna polivetanica
bi-cormponente

r Grado di esietenza all'uro K100 n
accomdocon [EC EN &2208; EN 50102

Pulpito COMPONIBILE e VIDEO -
MODULAR and VIDEO Consolas

Retro izpezionabile con viti
nell verzione comnponibile e
con chivzura a doppio pettine
per la versione video.

Arcessible mar with Sorews i

in Modu lar version and
double-bit Iock inser in Wideo
YESIon

Pannello dicablaogio
azpotabile e regolabile in
profondita.

Accessible mar, with screwes in
Modular verzion and double-bit
Iazk inzert in Wideo vetsion

Fondo ingresso cavi regolabile in
larmiera zincata.

EBottorn cable gland plate made
of galvanized stesl shest

Protaction degres

m IP 56 in accomdance with [EC EM G2 208,
EM S052%

n TYPE 1, 12 in accordance with LILS0SA;
LS

m The protection degres = guarantesd by a
two-component pokvuethane foamseal

m Impact Esktance deges IK1Gin
accomdance with [EC EM &2208; ERW 50102

Fora rensola incernierata
con anta di ferrmo per evitare
chiuzume accidentali.

Hinged desk lid with shutter
ztop to prevent accidental
closing

Chiuzume a box
Boe lbcking elerments

Pannello dicablggio fizso,
azpotabile e non regokabile
in profondita. Possibilita

- insstirmento dall'ata.

Fied roounting panel,
rerrovable and nan-
adjuztable in depth. May b=
ins2rted fiom the top

- Apertura porta 1207
120° dooropening

Fondo ingresso cavi
regolabike in lamiea zincata.
EBottorncable gland plate of
gahlranized stes] shest

Fermo mescanico pota
perevitare chiuzume
accidentali.

Mechanical door stop
to avoid accidental
closing

_ Chiuzue a box
Bo locking elerments

Apetura pota 12307
120F door opening
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m Pulpiti
Consoles

COMPATTO PN
PN COMPACT

Struthora
ealizzata in lamiea d'accikiosp. 1510
vemiciata RAL P0a5 bucciato.

Porta dalla mansala
M realrzata in lamier d'acciaio sp. 20410
vemiciata RAL 7035 bucciato completo di
o azte dizcsteqno per amesto porta.

Porta dalla cassa o panmallo postaniona
azpottabili, malzzati in kmiera d'acciaio
zp. 150 verniciati BAL 7025 bucciato.

Fondo ngrasso cavi
regolabike in due reta. Realzzato in
-] larniera d'acciaio zincata sp. 16710

Pannallo di cablaggio

azportabile realizzato in krmiera d'acciaio
zincata =p. 20710 fizzato sul fondo
dell'invalucmo.

Composizions

P55 struttura, porte, pannelio postetiore, fondo
ingrez=o cavie pannello di cablaggio.

Grado d protazions
IP &5 EN &052%9 soddisfa TV PE 1, 12.

Structurs

Made of 1510 thick stesl shest, painted
testured RAL OGS,
Dask lid

ade of 2010 thick
tesctu ed Ral
bars for lid stop.

Basa door and raar panal
Re= ble, rmade of 1510 thick stesl
shest, painted texdured BAL 7025

Bottom cabls gland plata
Composed of two parts, adjustab
af 1510 thick g
Mounting panal

Rernoa rrade of 2070 thick

gahranized = :he=t, fooed at the bottorm
of the enclozume

Composition
structure, doors, ©@ar par
ghlnd plate and rrou

thormncable

Protaction degres
IP &5 EN 0529 cormpliant to REMA 1, 12.

DVIM EHSICHI
DIMEHSIONS
COnCE LeRSHED A, L
CODE WIOTH, L E [ u] E F G
RAFHNE00 Zulu] 547 fat= o] e ] ] 475 540 S47
R&FNE00 f=ulu] Ta7 Ei=7] FEELe] ] 40 747
R&FNA000 1000 Say j=i= 3] =213 875 == 11 a7
R&FM4 200 =00 1147 1186 1196 f: o el 1140 1147
R&FN4G00 1600 1547 1586 1596 Bf 5L 1540 1547
RAFH 2000 2000 1947 19586 1996 f=r sl 1540 1947
e msse— o
i T
——— 14
i
g o e .
: i ]
F iL
! 1 % ik ot 0T
H : =
¥ L "E#='
s
A PR
R
T ; g
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® Pulpiti COMPONIBILI
MODULAR consoles

Cassa

Base
Struthora Structura
! Ealizzata in lamiea d'accikiosp. 1510 Made of 1510 thick stesl sheet, painted
vemiciata RAL 7035 bucciato. testtured RAL FOES
Porta antariora Fontdoor
<] Ealizzata in lamieta d'accikiosp. 1510 Wade of 15110 thick stesl shest, painted
wvemiciata RAL 7035 bucciato. tesdured RAL FO2S.
pannalo postaniore asportabile Raar removablo panal
rEalzzato in kmiera d'acciaio s=p. 1510 Made of 15110 thick steel shest, painted
wvemiciata BAL 7025 bucciato testured RAL FOGS.
Fondo ngrasso cavi Bottom cabla gland plata
regolabile in due mreta, malzzato in kmiera Compoeed of two parts, adjustable
B d'acciaio zincata sp. 1510, ade of 1810 thick galvan med stes| shest.
Pannallo di cablaggio Mounting panal
Ealzzato in kmiera d'acciaio zincata sp. Rernovable, made of 20010 thick
20410 regolabile in profondita a passo 25 gahranized steslzhest, adjustable in depth
T with 25 i pitch
Composiziona Composition
struttura, porte, pannelio postetiore, fondo Structure, doors, rear panel, bottorn cable
IPES ingrez=o cavie pannello di cablaggio. ghlnd plate and rrounting panel
Grado di protazions Protaction dagras
IP 55 EN S052%9 soddisfa TYPE 1, IF &5 EN 80525 compliant to MEMA 1,
12 s as==mblati corre da configurazione. 12 if azsermbled as the configuration.
DIMEHSIOH
DIMEHSIONS
CODCE FROFOHDITE LaRGHERTS, L
CODE DEFTH WILTH, L & E C o E
R& G P oCE00 430 B0 S86 s00 475 547 31
R& G P C:a00 430 f=inn] TEE Fao B TaT T3
R&CP G000 430 1000 =11 = ln] =] =" 931
R&C PG 200 430 1200 1186 1100 1075 1147 1131
R& &P G E00 430 1800 1586 1500 1475 1547 1531
L0 = g = 0 -
B [] r L i foF c
3 EE 5 E
¥ B P L b pind i T C I ¥ . P"mi:lduw'“
e L
e apHTElpprcpir e d  CEE Ronbi e W L 5 A o
= 2
T G 1
1 - o Smfﬂuﬁw}
?E F I 3 3 ?{ ?!h_ﬂ; kil 3
mad
Lle P
" Bpmlr:-pmnul 3 B parmra |-r..r|mmu
L oping ko Limar e g buce
10 - 10 - 100 = - e
i pG e
3 — O
EE 3 E J #
.-‘J'l| T L]
I, —
[T e T ER |

Epdann el

par cpirng b
raiiey Lt ol § b £ - 0000

Wy e ad From bos s podini0
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® Pulpiti COMPONIBILI
MODULAR consoles

Alzata
Top

Struthra
realEzata in lamiea d'acciaio zp. 1810

Structure
Made of 15810 thick steel shest, painted

vem ciata BAL 7025 bucciato, testured BAL 7025,

Pannello postenone Rear pans

asportabile realizzato in lariera d'acciaio Femovable, rade M0 thick stesl
zp. 18 0 verniciato BAL 7025 bucciato. zheet, painted textured BAL 7025
Porta antenore

Front door
Mlade of 20010 th

with suppott bars

realzzata in lamiem d'acciaio =p. 20010
completa di aste di sostegno per 'amesto.

ztesl shest, complete

for door stop.

Pannello di cablaggio Mounting pans
realzzato in lamera d'accian Zincata sp. Made of 2010 thick galvan med stesl shest,
20410 regolabile in profondita a pazso 25 adjustable in depth & rren pitch
IP55 e Composition
Composzion: Structure, front door mar panel, mounting
struttura, porta antenore, pannello panel .
posteriore, pannello di cablaggio. Pictection:degin
Grado d protezions |P &5 BN e082% compliant to TYPE 1, 12
IP &5 EM @029 soddisfa TYPE 1, 12 22 I
azsernblati comre da configurazione.
DIMEHZIOHI
DM EHSIOHS
CODICE PROFDIHDITE, L4REHEDZS, L
CODE DEFTH WIDTH, L H I K M
REAP CE00 430 @00 505 547 500 a21
REAPCOO0 430 a0 Toh 47 Foo 31
REAPCHO00D 430 1000 == 5 Q47 Q00 =
REAPCH200 430 1200 1196 1147 1100 1131
REAPCASO0 430 1800 1596 1547 1500 1531
i guamizionme: L- 80
280 H
L —"
[ — a )
%
Ex g
el ey . .
i SR L
50l 280 |50 [ H _
Yoo Porta anterion Farmelo poserone
000 - B30 - F000
1200 - 9000 - 2000 000 - 500 - 3000
= P ] .20 - 9000 - 2000
[] i = =
B [1T= ol
St . |
- )
Aperzwa b : i, i -
e S8 Bt ensioni ag erkire Chine evsiond @ ammedio of cablagyg io

anteore & posefoe

a56 DM | Seneral Farm Block line Catalogue Bd. &



® Pulpiti COMPONIBILI
MODULAR consoles

Mensola
Desk

‘-r-._______...--"""""--..

IP55

Struthora
Realzzata in lamiea d'acciaio zp. 15710
vemiciata RAL P0a5 bucciato.

Porta supswriora

Realzzata in lamiera d'acciaio zp. 20010
vemiciata BAL 7085 bucciato, Cormpleta di
azte dizcsteqno per l'aresto della porta.
Composizions

Struttura, pota supstioe.

Grado d protazions

IP 55 EN &052%9 soddisfa TYPE 1, 12 =
azsernblati come da configurazione.

Structura

Made of 1510 thick stesl sheet, painted
testtured RAL POES.

Lippar lid

ade of 2010 thick stesl shest, painted
testued RAL 7025 Complete with su pport
bars for lid stap.

Composition

Structure, upper lid

Protection degras

IP &5 EN 8052% cormpliant to TWPE 1, 12 i
azzerrbled as the configuration

DIMENSIOHI
DIMEHSIOHS
CODCE PROFAOH DT LARGHEDDA, L
CODE DEFTH WIDTH, L F [
RAM P CHO0 &870 B00 547 00
RaM P CEOO 870 &0 Ta7 Ja0
RSM P CH000 &870 1000 Q47 = ln}
RaSMPCA 200 &870 13200 1147 1100
RASM P CAGO0 &870 1800 1547 1500
Bl [ 1
@ [ w2
- -
I rnglErl Ekowe: L-50
[ F_,—...."-r:r::tﬂ:::m:::m:::tﬂ"‘ﬂ'::r’:
i B
2| b
= |u Ihgom b agga ch
n
n
Lus —
1
Wae 1 F | =
I L e e 265 H Haxs
o | L-2m PPE“]E N merFol
L-4
Poa averoe
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® Pulpiti VIDEO
VIDEO consoles

Cassa

¥ixts im beim e AT - AN - AR

il innl e cxoos &N -31d

B a8 T 8 X AR - AN - A0

At Topeom @ i

K

48
13
¥

B TupmnoE Cxo AN -A10

| m W
Dase
: Struthora
: ealizzata in lamiea d'accikiosp. 1510
vemiciata RAL 7035 bucciato.
Porta antariora o porta postariong
Ealzzate in lamieta d'accikiosp.
B lzzate in | d 15110
wvem ciate RAL 7025 bucciato.
Fondo ngrasso cavi Bottom cabla gland plata
rEegolabile in due mreta, ealzzato in kmiera Composed of two parts, ac le. Made
d'acciaio zincata sp. 1510, ==
Pannallc di cablaggio Mounting panal
-] rEalizzato in kmiera d'acciaio zincata sp. iz 20
20410 regolabile in profondita a passo 25 C
.
Composizions
struttura, porte, fondo ingresso cavie
pannello di cablaggio.
Grado di protazions
PS5 IP 55 EM &052% zoddisfa TYPE 1, 12 22
azsernblati come da configurazione.
DI MERSIOH |
DM EHZIONS
CODICE P ROFOHDITE L4RGHEZZA, L
CODE DEFTH WIOTH, L A E s o E
R& < PyE00 500 B0 S86 s00 475 547 31
R& <Py E00 500 f=inn] TEE Fao B TaT T3
R& <Py 000 S00 1000 =] = uln] =] =" 931
R&CPY 200 500 1200 1186 1100 1075 1147 1131
R& &Py GO0 500 1800 1586 1500 1475 1547 1531
ANI0- AN - AN A - Ak
284 Q Y a4
o — 5
23 3 2|
HIE] g
! Spavie STl B poTieno s coo AN S - AR Apm o o sie w prorienos cxrTs A3 -3 lJ_l Fatimiin i cabbamy o
AT - AA1d- AN
= Apmiee3 apwomd e ol oiw fEL
E:;ﬁ-‘a Folo g | A
A T E e E
a1
J'tr

43

A eienom cxoes AR - AN - AR

423 MmiwaaliowC 370

"

khi
1

i

ot

pmdua w7 v T AX- 2K

358

DA | General FarmBlock line Catalogue Bd. &



® Pulpiti VIDEO
VIDEO consoles

Alzata
Top

— — Struthra Structura
= _— Realzzata in lamiea d'acciaio zp. 15710 Made of 1510 thick stesl sheet, painted
vemiciata RAL 7035 bucciato. testtured RAL POES.
Porta postanione Raar door
Realzzata in larmiera d'acciaio zp. 20010 Wade of 15110 thick stesl shest, painted
wem iciato RAL 7025 bucciato. tesdured RAL FO2S.
Porta antariora Fontdoor
Realzzata in larmiea d'acciaiosp. 20010 ade of 20010 thick stesl shest, cormplete
completa di aste di sostegno per 'amesto. with zupport bars for doorstop.
Pannallc di cablaggio Mounting panal
Realzzato in lkrmiera d'acciaio zincata zp. ade of 2010 thick galvan med stes] shest,
20410 regolabile in profondita a passo 25 adjustable in depth with 25 rimn pitch
. c pr——
Composizions Structure, doors, mounting panel.
Struttura, pote, pannello dicablkggio. Protaction dagras
Grado d protazions IP &5 EN 0529 campliant to TYPE 1, 12 0
IP &5 EM &0529 zoddisfa TYPE 1, 12 =2 azzerrbled az the configuration
P55 azsernblati comme da configurazione.
DI MEHZIOH |
D IMEHZIOHS
CODICE P ROFOHDITE L4RGHETTA, L
CODE DEFTH WIOTH, L H I K M
Ra&PYEO0 500 BO0 555 547 s00 531
R4 Py a0 500 = ulu] TG TaT Fao T
R&& Py OO0 S00 1000 =l =" = uln] j=icy |
F A4 Py 200 500 1200 1196 1147 1100 1131
F A4 PYH GO0 500 16800 15595 1547 1500 1531
Ik e LN ke literialzeal; L-60
300 Lu
— 1
o lvgom bro aggasch
3 g 4 atackmestzie g
] e —— |
52| - - Forta posteriore akzata
Forta anteriore e posteriare R

Ppertura base
Battom opening

Front and rear door

[ i [

Che i gueriie ame e & posedve
Frovid amd rear sod dife s

I8

Oimensioni pannello di cablaggio
Wlring panel dimensions
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® Pulpiti VIDEO

VIDEO consoles

Mensola

Desk

"__r',_.--"‘“-.

IPG5

Struthra
realEzata in lamiea d'acciaio zp. 1810
vemciata RAL 7025 bucciato.

Porta superiore

realzzata in larmier d'acciaiosp. 20010
vem iciata BAL 7025 bucciato. Completa di
azte discetegno per laresto della porta.
Composzion:

struttura, porta superiore,

Grado d protezions

IP &5 EM e082% soddisfa TV PE 1,
12 =2 aszsemblati corre da configurazione.

Structure

Made of 15810 thick steel shest, painted
tesctuied RA L FORS,

Upper lid

Mlade of 20/10 thick stesl shest, painted
textued RA L 7035, Cornplete with support
bars for id stop

Composition

Structure, upper lid

Protection degres

|P &5 EM 20529 compliant to TYPE 1,
12 if azzerrbled as the configuration .

DIMEHZIDOHI
DM EHSICHE
COnCE PROFOHDITA, LeRGHEDDA, L
CODE DEFTH WWIDTH, L G
REM P00 Q40 ={un] 547 a00
R&m PYE00 940 f=inn] Td47 Fao
R&M PH000 Q40 1000 Q47 = ulu]
R&M P4 200 940 1200 1147 1100
R&M PY4E00 940 1800 1547 1500
a G =1
] O ﬂ
-
=]
i
4 £ 3
IvE reo guan oee vk nalzeal L-60
el
P e )
[} [}
[N} [N}
] il o
i @ i 9
B = 3
™ I H I
= ] Ivgom bro aggacio = ]
B Fttacimes tr ke a i
B o 3
i ; i
B L & | | | r
] = Il o
| |EebobTes seosanensetalos el 265 | f |255
s | e Spertire £0 mensoBSheMope ilig
L-4

Pora aeterb e Froetdoor
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B Accessori
Accessories

Coperchio per pulpito COMPONIBILE e VIDEO
Cover for MODULAR and VIDEO consoles

+ Made of 150 thick stesl shest, painted
textured RAL FO25.

+ Uzable as a cover for bases and desks
of VIDED and MODULAR linss.

+ Pack of 1 pece complEete with mounting
accessnies, sCcEws and seal

+ Realizzatoin lamieta d'accikiosp. 15170
verniciato RBAL F025 bucciato.

+ tilzzato come coperchio per ke casse
& le mensoke della ==rie WIDEC &
CIOMPONIBILE.

+ Confezioneda 1 pezzocomplketa di
viteria neceszaria al nontaggio e di
guarnizione di tenuta.

SERIECOMPOHIEILE SERIEVIDED
MODULARLINE WIDED LIHE
CODICE PROFOHDITA CODCE FROFOHDITA LARGHEZDS PULF MO, L L&RGHEZD 0 COPERC HIO
CODE OEFTH CODE DEFTH COHS0LE W IDTH, L COWER WIDTH
RACoE00 4R RACATBRO0 406 [ajuln] =] 3]
RACoo00 400 RAcyaon 406 f=iulu] EELT]
RACC:4000 40 RACA 4000 4= 3] lalug] =5 131
RACC:4200 4R RACA {200 405 1200 1196
RACCAE00 400 RACAHE00 406 1600 1506

Lasa FIOED. 400
o s C DUAFDMBILE, 47

o | ]

Pannello di cablaggio supplementare per cassa serie COMPONIBILE e VIDEO
Additional mounting panel for MODULAR and VIDEO console base

+ Realizzato in lamieta d'accikio zincata
zendzimir sp. 20010,

+ Confezioneda 1 pezzocompleta di
accezsoh e viteria per il rontaggio.

+ Mlade of 200 thick Sendzimir
galvan zed stesl.

+ Pack of 1 pece complete with mounting
accessones and screws.

SoTEE L& R HEFTA Chssn ALTEZZS PAHHELLD

B WVIDTH PAHEL HEKGHT i
RZ P00 00 00 a3
RZPC:e00 = lu] B0 Eicil
RZF <4000 1000 00 931
RZP <4200 1200 B0 1131
RZPCAG00 1800 B0 15321
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B Accessori
Accessories

Pannello porta apparecchiature per serie COMPONIBILE e VIDEO
Equipment support panel for MODULAR and VIDEO desks

+ Fizato orzzontalirente all'interno delle + Fipeed horzontally inside the shehes,
rmenzoke, perirette 'ancoraggio di it allowes the anchoring of different
diverse apparecchiature, equiptrent.

+ Realizzatoin lamieta d'accikio sp. 20070 + fade of 200 thick galvanized stesl.
Zincats: + Packof 1 piece complete wit

+ Confezioneda 1 pezzocomplketa di accessnies, scEws and mounting
viteria neceszaria al nontaggio e di angkes.

angolan per il fizzaggio.

EEEEE L& RS HEZT 0 MEHSOLE, L L& RS HEZZ 0, P H HELLD) PROND T FaHHELLD
DESKWIDTH, L P HEL WIDTH P, HEL DEFTH
RZPFMEGO0 aoa a00 260
RZPFPMEDID &00 Fo 260
RZPFM 4000 1000 = n] 260
RZPFM 4200 1200 1100 260
RZPFM 4600 1600 1500 2360
L0
L7925 |
q | |
L=
o]
L= |
5 +3
B

25

Tasca portaschemi in plastica
Plastic pocket for wiring diagrams

+ Dirrensioni 222 x 220 X230 mm + Dirmensions: 222 w220 X 30 mn
+ Confezioneda 1 pezzo. + Packof 1 pece

BOnCE Lt FiS HEZZ0 MEHSOLS, L

SN DESKYIDTH, L

Tasca portascherni in pEstica
REASZ Flastic pocket forwiring disgrams

Golfari di sollevamento

Lifting eye bolts
+ Confezione da 2 pezzicormpleta di + Pack of 2 pieces complete with
— - accezsoh eviteria per il rontaggio. rmounting accessories and fasteners,
S
b, copcE Lt RS HEZT6 MENSOILY, L
a L EE0E DESFWIDTH, L

: Golfan di sollevarmento per pulpiti
‘, REHa4 Lifting eye boks for consoles
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B Accessori

Accessories

Traversini porta apparecchiature
Equipment support rails

+ Realizzati in lamier d'accikio sp. 15110
Zincata.

+ Mlontati tramite prigionieri all'interno
delle porte dei pulpiti, sono
genetalrente utilzzati per il fizzaggio di
guide DIN standad.

+ Confezione da 2 pezzicormpleta di
viteria neceszaria al nontaggio.

Mlade of 1510 thick steel shest.

Mountable inside the consoke lids by
rmeans of studs, they ae generally uzed
for standard DIM guides installation.

Fack of 2 pieces complete with
accessnhies and scews for assermbly

%EEE LARGHEZTA MEHSOLS, L
DESK WVIDTH, L
RZ504 Ph
Cormponibile, Video
RZ502 hiodular, Video

Zoccoli
Plinths

+ Realizzatoin lamieta d'accikio sp. 20070
verniciato BAL 7011 bucciato.

+ Fronte, retro e fianchi asportabili par
perrretters un facile paszaggio dei cavi.

+ Alerza 100 mmn.

+ Confezione da 1 pezzocormpleto di
viteria per il rontaggio.

+

Made of 2010 thick stesl shest, painted
textured RAL 7011

Front, rearand side ermovable panels
allow an easy cablke paszage.

Height: 100 mm

Fack of 1 piece cormpete with fastenars.

Pulpite serie COMPATTO PN ¢ COMPONIBILE

COMPACT PH and MODULAR plinth series

LaRSHEDTS BITESTS E:‘HggLEiRE CODICE FLAHGE LATERAL CODICE FLAHGE LATERALI
WIDTH HEIGHT AHGOLAR CODE SIDE FLAHGES CODE SI0E FLa HGESCODE
GO0 100 RAZCORA RAZPROGM RAZFR 0381
& 100 RAZCORA RAZPROSM RAZFR 0381
1000 100 RAZCORA RAZPRO004 RAZFR 0381
1200 100 RAZCORA RAZPROA 204 RAZFR 0381
1600 100 RAZCORA RAZPRO604 RAZFR 0381
2000 100 RAZCORA RAZPRO2004 RAZFR 03ed
Pulpito serie VIDEDQ
YIDED plinth series
ConizE
LaRSHEDTS BITESTS AHGOLARE CODICE FLAHGE LATERAL CODICE FLAHGE LATERALI
WWIOTH HEIGHT AHGOLAR CODE SIDE FLAHGES CODE SI0E FLAHGES CODE
GO0 100 RAZCORA RAZPROGM RAZFR 0501
& 100 RAZCORA RAZFPROSM RAZFR 0501
1000 100 RAZCORA RAZPRO004 RAZFR 0501
1200 100 RAZCORA RAZPROA 204 RAZFR 0501
1600 100 RAZCORA RAZPRO604 RAZFR 0504
2000 100 RAZCORA RAZPRO2004 RAZFR 0501

General FamBlock line Satalogue Ed. & | ERDOE

363




m Accessori
Accessories

Molle a gas
Gas springs

+ |naliermativa alle aste fornite a corredo
del pulpito & possibile mortare rmolle a
oAz,

t |l canco delle rolie varia in funzione
della lamgherza della porta da sollevare.

+ Confezioreda? peicorpleta di
vitera per il rmontaggio.

N_B.

La tabella sottostarte aiuta a determiname
le rmolke a gas infurzione della massa
totake lespressa in kg) deglistrurent

da montare. La rmassa & intesa come
uniformermente distribuita sulla zuperfic e
utile della portellz zupenore.

L&RGHEZL L PULPTO
CORSOLEMY IDTH

+ Az anaklermatve to support bars
zupplied alongwith the corsole, t &
pozzible to mmount gas springs.

+ The zpring loads vares accoding to the
width of a lid to be raked.

+ Packof 2 peces cormplete with
accezanries and screws for azsermbly

M.B.

The table below helps to sslect springs
inaccodance with the total weight
lexpressed in kol of the equiprrent to be
rmaurted. The weight i= understood az a
|mad unformly distributed orto the whole
uzable suface of the upper Iid.

00 2 1000 1200 1800 200
CODCE CAPACITA DICARICO, KG
CODE LOaD CAPACITY, FIG
REMP G20 10 7 " " - n
REMP 525 15 13 11 Z £ 5
REMP 520 = E 17 15 11 z
RZMP (25 s - - ; = =
RZMP G40 i E - i i 18
Chiusura a box
Box lock
CODICECHIUSURA DEZCREZIOHE
LOC KING CODE DESCRIPTIOHN

** Inzetto da montare in sosttweione agli insadi
standad (doppio pettine &3 mm)

** Inzatt 1o be mounted instead of standard insarts
(doublke-bit @& 3 m).

Chivzuta completa di irsarto i
rEithadeIIaGamaDDnﬂPQN EILE - WIDE ] 2

RPCE205 cking elemant complete with 3 @ 2mm doublebit ook insart for
teze door.of MO DU LARAIDED consolke and lowerdaor

alketta doppio pattine @ =2 mm
o potainferiore PN

of PN zonsole

) W

Chiuzuta completa di inserto tipo aletta doppio pattine & 3 mm
per potta dell mensok ed akata OﬁMP&ﬁIBILE-
VIDEO 2 portta =

upetiore PR
RPCE20D Locking alernsant ca:ur&plete with a @Fgmm double- bit [ock insart
fordeskand top lid of MODU LARAIDED consok and upper lid
of PN corsala
CODICE
CODE
CHIVE INSERTD DESCRIEIOHE™ DIMEHSIDHE, MM
KEY IHSERT DESCRIPTIOHN = DIMEHSIOHS, MM
= 3 Aletta doppio pettine
'? R PCE240 R{ CE 264 Do uble bt o st 3
x RPCE2463  FZCEZM Triangok &
" RPCE245®  RZCE223 Thiangle 7
b Tipo FIAT _
-!; RZCE2AT RECE2X FIAT Type
RPCE243®  RZCEZH gq“ﬂgg 7
El Chiuzuta completa (con chiavi uguali)
r RZCE227 P Complkte lockiwith equal keys) -
Chiuzuta completa [con chiavi diversa)
@ RZCE228 P Complat bck(wl:rth diffarant keys) -

2 chizwe inplastica / plastic key
b chizvein metllo ¢ metad key
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®m Pulpiti
Consoles

Composizione
Configurations

Articolo conforme UL Type 1,12 se montato in una delle configurazioni sopra riportate.
Article compliant UL Type 1,12 if mounted in one of the above configurations.
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